
 

Начальник електротехнічної лабораторії  
 

Основні обов’язки: 
 

 Здійснювати оперативне керування ЕТЛ, організовувати, проводити та 
контролювати роботи з налагодження та випробування всіх видів 
обладнання, пусконалагоджувальні роботи, роботи з сервісного 
обслуговування обладнання на території замовника. 

 Збирати, вивчати та аналізувати інформацію про потенційних клієнтів, 
встановлювати/формувати їх потреби. 

 Проводити аналіз ринку надання аналогічних послуг, коригувати вартість 
послуг. 

 Проводити розрахунок ціни для комерційних пропозицій шляхом складання 
списку найменування робіт і витрат з чітким вказанням обґрунтування 
(шифру норм).  

 Вимагати від підлеглих дотримання правил охорони праці, техніки безпеки, 
виробничої та трудової дисципліни. 

 
Вимоги до кандидата: 
 

 Успішний управлінський досвід на аналогічній посаді у системній компанії 
електротехнічного напрямку від 3-х років, навички та досвід організації та 
планування робіт, управління персоналом. 

 Знання нормативної та технічної бази, процедур перевірки та випробування. 
 Знання структури побудови класичних ПС, РП та ТП. 
 Вміння користуватися приладами, обладнанням та стендами для 

проведення випробувань. Навики налагоджування блоків релейного 
захисту. 

 Вміння читати схеми силової та вторинної комутації, виявляти помилки, 
вносити зміни, оптимізувати. 

 Знання норм і правил правила охорони праці, пожежної безпеки, виробничої 
санітарії та охорони навколишнього середовища. 

 Освіта вища технічна в галузі електротехніки або електропостачання. 
 Знання офісних та САПР програм на рівні впевненого користувача. 
 Готовність до відряджень. 
 Наявність водійського посвідчення та досвіду безаварійного управління 

автомобілем буде перевагою. 
 

Переваги роботи у нас: 

 Гідна заробітна плата (виплата двічі на місяць). 
 Професійний розвиток. 
 Офіційне працевлаштування (оплачувана відпустка, лікарняні). 
 Графік роботи: понеділок-п'ятниця з 8.00 до 17.00 (обід з 12.00 до 13.00). 
 Локація: 5 ст. Люстдорфської дороги. 

 

Надсилайте своє резюме на нашу електронну адресу hr@ksimex.ua 

Чекаємо на Вас у нашій команді професіоналів! 


